

# 抵制《人生若如初见》

陈童

辫子戏虽然被叫停了，但是就有些人想尽办法也要暗搓搓美化清朝，暗搓搓丑化革命党，对，说的就是最近的电视剧《人生若如初见》，美其名曰人性是复杂的，其实就是暗搓搓为清朝招魂。完全不顾清朝是对中华文明伤害最大的朝代这一历史事实。

最近这国际国内好一通配合，包括哈佛毕业生演讲（清朝服饰民主党内容），《焦点访谈》国潮风（完全以清服饰替代整个华风），还有就是这部适时推出的电视剧。这里隐约可以看见，不甘心清朝被推翻的那些人、以及唯西方马首是瞻的公知、以及美国民主党，三股势力在背后的身影。这股阴风，太让人作呕了。这些弱智骨子里不是跪舔美国就是跪舔大英帝国。明明我们的制度并不比西方差（中国的快速崛起就是明证），但这些弱智脑子已经被西方洗坏了，就是理解不了。这股不切实际的阴风如果造势得逞，那表面上是重回清朝的君主立宪路线（开历史倒车），实际是让中国的主权落于美国民主党的掌控之中。至于到时候的中国会怎么样(剧烈的动荡是免不了的)，这些人是丝毫不关心的，而中华民族的伟大复兴，那就更是再也不要想了，不仅不会复兴，而且中国的上限会被压得很低。

关于中国制度及其优越性，可以参见我之前的多篇文章，虽然我懂得也不算深。但至少我是真正搞懂了自由主义原理，了解其优缺点，了解理念不等于实际落实，然后进行比较反思之后得出的结论。不像这帮跪舔西方的弱智，他们甚至连实事求是的一点皮毛都没有领会，脑袋已经完全被西方意识形态洗空了。所以说，如果让这帮弱智得逞，他们就只会把中国搞成一团糟，并且把中国的主权拱手送给美国民主党。